

重视中新战 国足急调“救火队员”

新报讯【记者 申炜】当地时间昨天下午，中国男足进行了抵达新西兰奥克兰之后的首堂训练课。由于天降大雨，给球队的训练也带来了一定程度的困难。

国足在新西兰的首堂训练课被安排在了当地一座体育场的外场进行，中国男足亚运队也在相邻的场地进行训练。在抵达之后，由于队内仅有的两名中后卫之一李昂又出现了

伤病，再补充征调球员已经来不及，主教练扬科维奇最终决定将朱辰杰从中国男足亚运队抽调至中国男足。昨天的训练中，李昂只能单独在场边进行活动，不出意外的话朱辰杰将会跟随中国男足参加与新西兰队的两场比赛。

在中国男足训练开始前，新西兰开始下起了大雨，扬科维奇要求球队在雨中进行训练。好在随着时间的

推移，大雨逐渐变小并最终停了。训练结束的时候，天空还出现了一道彩虹，不少国脚在社交媒体上都晒出了美景，他们的心情并没有受到影响。

这次新西兰之行，中国男足遭遇了很多困难，除了要适应时差之外，多变的天气也给队伍带来了一定程度的影响。中国男足的到来，在当地引发了轰动，这场比赛的球票销售也很不错，斯马特山体育场可容纳34000名

球迷，目前剩余球票已经不多。

昨天，中国足协发布了征集赛事承办意向的公告，中国男足将在6月至11月举办7场国际A级赛事。除了11月开始的世预赛之外，其他6场比赛都将安排在主场进行。在扬科维奇率领中国男足征战世预赛之前，他总计有8场热身赛的机会调教球队，应该算是一个比较合理的节奏。



摄影新报记者 孙震

止连败 天津男篮胜在心态

在整体实力相当的情况下，这是一场心态的较量。在季后赛边缘徘徊的青岛队心态失衡崩盘，毫无成绩压力的天津先行者男篮放开手脚，昨天在主场打出了最为放松的一场比赛，以115:101战胜对手，止住连败。

上一场客场大比分负于北控队后，青岛队的季后赛前景已经不容乐观。对于志在冲击季后赛的青岛队来说，对阵天津队一战不容有失。然而，巨大的压力之下，球员心态严重失衡——仅为64.7%的罚篮命中率，让人不忍直视的拿不住球的“黄油手”，抢断1:14，失误多达18次。经过休整的天津队迎来了全主力（除大外援詹姆斯受伤已回国

外）登场，两位外援韦瑟斯庞和杰弗森均找回手感，加上林庭谦和田雨的火力，天津队找回了久违的三分远投手感。正如主教练张庆鹏此前所言，球员在心态上的自我调控至关重要。但内线缺口依然存在，篮板球32:43落后。

今天19:35，天津队将坐镇主场迎战山东队。据悉，山东队大外援吉伦沃特因违体犯规累计达到4次自动停赛一场，本场将无缘出战，这对山东队来说是巨大的损失。脚踝受伤的内线焦海龙能否上场也是未知数。一边是主力缺阵，一边是人员齐整，对于天津队来说，这将是绝佳的爆冷机会。

新报记者 苏娅辉

中超开幕按既定计划推进

新报讯【记者 赵睿】截至昨天发稿时，新赛季三级准入名单仍未公布。记者了解到，新赛季中超联赛的开幕日期目前暂无变化。

昨天，成都蓉城俱乐部宣布与一线队主教练徐正源正式完成续约，徐正源将继续执教成都蓉城队征战中超联赛。这个签约的时间不算早，但背后却隐藏着与中超息息相关的信息。新赛季中超联赛计划4月15日开幕，但目前中超负面消息缠身，外界对中超能不能如期开幕持怀疑态度，而成都蓉城与徐正源签约说明中超开赛日期不远了。据悉，中超部分俱乐部近期也开始着手和球员、教练员签订新赛季工作合同。种种信息互相印证，说明2023赛季中超尽管有着种种困难，但按期开幕的可能性很大。

另据消息，中国足协在新赛季准

入方面还是做了一定的灵活处理，即便20日晚间公布的第二批完成清欠俱乐部名单，有很多细节经不起推敲，但只要有心继续维持俱乐部的经营，中国足协还是愿意给机会的。如果有俱乐部最后榜上无名，说明该俱乐部在其他准入标准方面确实不达标，或者是球队自己无心继续参赛了。

中国足协昨天发布关于开展2023-2024赛季亚冠联赛准入工作的通知。通知明确，根据亚足联会员协会积分和名额分配，中国足协在2023-2024赛季亚冠联赛共拥有4个名额，即2个直接参加小组赛的名额和2个附加赛（或资格赛）名额。按照规定，上赛季中超冠军武汉三镇、足协杯冠军山东泰山直接获得参加正赛的资格，中超季军浙江队和第四名上海海港将从资格赛打起。

迈阿密大师赛正赛抽签揭晓

新报讯【记者 苏娅辉】ATP1000迈阿密大师赛昨天公布正赛签表，吴易昺首轮对阵以保护排名出战的英国名将埃德蒙德，持外卡出战的商竣程首轮挑战法国左手将马纳里诺。

吴易昺首轮对阵埃德蒙德，后者曾打进澳网4强，但伤病困扰目前世界排名500名开外。吴易昺如能过关，次轮将迎战31号种子阿根廷人施瓦茨曼。后者近来状态低迷8胜7负，吴易昺若能抓住机会，有望在第三轮挑战丹麦新星鲁内，这将是真正的考验。

商竣程首轮对阵马纳里诺，如能过关，将在次轮挑战美国新星谢尔顿。

商竣程还将搭档美国球员达姆，持外卡出战男双正赛。这是中国大陆球员首次出战境外大师赛男双比赛，也是商竣程职业生涯巡回赛的双打首秀。

男单资格赛首轮，张之臻以6:1、6:3完胜世界排名第148位的意大利球员贝鲁奇，即时排名升至第88位再创新高。他将在决胜轮与世界排名第103位的德国球员施特鲁夫争夺正赛资格。

WTA1000迈阿密站正赛签表揭晓，王曦雨首轮对阵弗鲁维尔托娃，王欣瑜对阵德国人弗莱德萨姆，郑钦文、张帅、朱琳首轮均轮空。

2023年中国公路自行车联赛第一站 天津选手勇夺两金

新报讯【记者 梁斌】日前，在2023年中国公路自行车联赛第一站（云南芒市站）的比赛中，天津自行车队展现出雄厚的实力，一举夺得两金。天津选手王瑞东凭借终点前的强有力冲刺，夺得本站男子城市绕圈淘汰赛的冠军。全运会冠军、天津选手薛铭夺得男子个人计时赛的冠军。

2023年中国公路自行车联赛由中国自行车运动协会主办，设有男、女城市绕圈淘汰赛，个人计时赛，团体计时赛以及个人赛等项目。第一

站云南芒市站的比赛，吸引了来自全国多支代表队及个人选手共283人参赛。在男子城市绕圈淘汰赛（92.5公里）的比赛中，终点前最终迎来了11人的小集团冲刺，天津选手王瑞东凭借强有力的冲刺，脱颖而出，第一个冲过终点夺得冠军。在男子个人计时赛（41公里）的比赛中，天津选手薛铭发挥出色，以49分44秒90的成绩夺冠。赛后薛铭表示，自己保持了很好的竞技状态，比赛中也是拼尽了全力，对自己的表现很满意。

全国跳水冠军赛 陈芋汐十米台摘金

新报讯【记者 高洪志】2023年全国跳水冠军赛暨奥运会、世锦赛、亚运会、大运选拔赛昨天结束了第三日的争夺，备受关注的十米台冠军最终被陈芋汐获得，预赛第一的全红婵名列第二。

作为最内卷的项目之一，国内比赛的激烈程度甚至高于奥运会，由于大家都比较了解，加之实力相近，决赛比得就是谁发挥稳定，第四跳中全红婵的207C动作（向后翻腾三周半抱膝）出现

失误，仅得到54.54，反之陈芋汐发挥稳定，排名第一后一路领先，最终陈芋汐以416.25分收获金牌，全红婵405.85分位列第二，另一名上海选手掌敏洁343分拿下铜牌。

东京奥运会上全红婵一鸣惊人夺得该项目冠军，与陈芋汐包揽银牌，而今年的世锦赛和世界杯上两人继续包揽冠军，这两次均是陈芋汐摘得金牌，两人在单项上的比拼仍将持续下去。

分类广告

天津都市报
天津轨道交通运营集团有限公司指定独家地铁报

信息覆盖广/广告费用低/发行渠道优/刊登更便捷

《每日新报》分类广告由

天津悦新峰文化传播有限公司独家代理

13302008816 微信办理

本栏目不承担因错漏刊出所产生的相关责任及费用

本广告仅为信息提供方和采用方搭建交流渠道，所有广告信息均为刊登客户自行提供，签约交易前请详细核实信息，提供方相关证件真实性、押金、保证金、报名费等费用均与本报无关！征婚交友需谨慎，切勿向对方汇款。本报不作为承担法律责任的依据！

微信扫码办理

现场办公地址：河西区大沽南路873号天津日报大厦每日新报刊登处（联通营业厅对面）

遗失★公告

★天津发展律师事务所遗失天津银行第二中心支行开户许可证，账号 103501201090141512，核准号 J1100007113705，声明作废。

★南洋，证号 00000512000000002021012398，遗失天津市保险销售从业人员执业证书，声明作废。

★齐悦，证号 00000512000000002022012646，遗失天津市保险销售从业人员执业证书，声明作废。

★刘学梅、赵惠、赵刚丢失赵世理投资款收据两张，金额为：贰万伍仟元整，壹万叁仟捌佰元整，声明作废。

迁坟公告

因天津市静海区天津医学健康研究院项目建设需要，现有位于静海区杨成庄乡董庄寨村村域内东至洪泽湖路、西至团泊大道、北至西次干路四、南至毕杨路范围内的所有坟墓需迁移，请迁坟范围内的坟主在本公告公布之日起至2023年3月28日前到董庄寨村委会办理有关迁坟事宜，逾期未迁移的坟墓按无主坟处理，特此公告。联系人：刘孝维，联系电话：13612020208。

天津市静海区杨成庄乡人民政府
2023年3月22日

